

# MAGÁN ERDŐBEN

MAGÁN ERDŐTULAJDONOSOK ÉS GAZDÁLKODÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE  
FEDERATION OF PRIVATE FOREST OWNERS AND MANAGERMENTS IN HUNGARY

1021 Budapest, Budakeszi út 91. Tel.: 391-4290, fax: 391-4299

e-mail: megosz@mail.datanet.hu



## Felhívások

### Tisztelt MEGOSZ Tagok!

A MEGOSZ évi rendes közgyűlését május 23-án (hétfőn) 13 órai kezdettel tartjuk az Erdészeti Információs Központ tanácstermében (1021 Budapest, Budakeszi út 91.)

A közgyűlésen többek között megvitatásra, ismertetésre kerül a 2004. évi mérleg, az elvégzett munkákról szóló beszámoló, valamint a 2005. évi költségvetés.

Szeretettel várjuk minden kedves tagtársunkat!

**Dr. Sárvári János**  
főtitkár

\*\*\*

### Tisztelt Gazdálkodók!

A Mezőgazdasági területek erdősítése jogcímmel kapcsolatban a következő aktuális tudnivalókra szeretném felhívni tisztelt figyelmüket:

A jóváhagyott támogatási határozattal rendelkező gazdálkodók az első kivitelek elvégzése után a **kifizetési kérelmüket 2005. június 15-ig adhatják be**, az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatóságán. A kifizetés az előírt ellenőrzések lezajlását követően, július és augusztus folyamán várható.

Amennyiben a támogatási határozatban jóváhagyott telepítéseket nem, vagy nem a határozatban jóváhagyott módon tudták megvalósítani, a kifizetési kérelem nyomtatványon **jelenthetik be** az igazgatóságokon **az eltérést, a kérelem beadásának határidejéig**. Ha ennél az időpontnál később, vagy egyáltalán nem jelentik be az esetleges elmaradásokat, módosításokat, bírsággal kell számolniuk.

Kérem, erre fordítsanak fokozott figyelmet, további információért forduljanak az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatósága munkatársaihoz.

**A 2005 őszi, és 2006 tavaszi telepítésekre vonatkozó támogatási kérelmeket június 1-től július 31-ig lehet benyújtani az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatóságán.**

Felhívom figyelmüket, hogy **a támogatási kérelem űrlapja a 2004-ben használt űrlaptól eltér**, a kérelem beadásánál a vonatkozó jogszabályok szerint **csak az új űrlapot tudjuk elfogadni!** Az aktuális űrlapok, kitöltési útmutatóval, és gazdatájékoztatóval együtt elérhetőek a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal ([www.mvb.gov.hu](http://www.mvb.gov.hu)), illetve az Állami Erdészeti Szolgálat ([www.aesz.hu](http://www.aesz.hu)) honlapján, és kirendeltségein.

Mint azt Önök is tudják, a támogatási kérelem beadásához rendelkeznie kell az adott területre jóváhagyott erdőtelepítési tervdokumentációval, melyet az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatósága bírál el. A tervdokumentáció elkészítése, és bírálata időigényes folyamat, ezért kérem, ha mezőgazdasági területet szándékozik erdősíteni és ehhez támogatást igényelni, **mielőbb gondoskodjon a terv elkészítéséről**, és az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatóságához történő benyújtásáról.

A tavaszi gazdademonstrációt követő megállapodás egyik pontja volt a mezőgazdasági területek erdősítése jogcím körében erdősíthető terület keretének megnövelése évi 15 000 hektárra. Eddig az AESZ igazgatóságaira országosan csupán a tervezett 15 000 hektár terület töredékére került beadásra erdőtelepítési tervdokumentáció.

Az első időszak tapasztalatai, és a gazdálkodóktól érkező visszajelzések alapján az FVM módosította a 132/2004 (IX.11) rendeletet [40/2005. (IV. 27.) FVM rendelet]. Kérem a támogatási kérelem beadása előtt figyelmesen olvassák el a rendelet szövegét, illetve a kapcsolódó tájékoztató anyagokat.

További kérdések esetén az Állami Erdészeti Szolgálat területileg illetékes igazgatóságai állnak tájékoztatással a tisztelt gazdálkodók rendelkezésére.

Bízom abban, hogy tájékoztatónk segítségével eredményesen és egyszerűen

en jutnak az Önöket megillető erdőtelepítési támogatáshoz.

Abban a reményben, hogy a támogatási adta lehetőséggel minél többen élnek, és továbbra is fennmarad az utóbbi években tapasztalható nagy érdeklődés az erdőtelepítés iránt, melynek során Önök munkájukkal és szakértelmükkel, uniós és nemzeti források igénybevételével a nemzet és a tulajdonosok javára hosszú távon hasznot hozó értéket teremtenek. Kívánok munkájukhoz sok sikert, és jó egészséget.

Tisztelettel:

**Wisnovszky Károly**  
mb. főigazgató  
Állami Erdészeti Szolgálat

**Radnóti Miklós:**

## Naptár

Május

Szirom borzong a fán, lehull;  
fehérlő illatokkal alkonyul.  
A hegyről hűvös éj csorog,  
lépkednek benne lombos fasorok.  
Megtű a fázós kis meleg,  
vadgesztenyék gyertyái fénylenek.

A lapot Magyarország legnagyobb  
médiafigyelője, az



» **OBSERVER** «

OBSERVER BUDAPEST  
MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.  
Tel.: 303-4738

rendszeresen szemlézi